

## Obvestilo staršem o preventivnem ravnanju za varno vrtčevsko okolje

Spoštovani starši,

pred nami je novo šolsko leto, v katerega vstopamo z izkušnjami in znanjem iz preteklih let. Navkljub izzivom, s katerimi smo se v vzgojno izobraževalnem sistemu soočali v preteklih dveh letih zaradi posledic epidemije, vaša prizadevanja niso ostala neopažena. V imenu Ministrstva za izobraževanje znanost in šport ter Ministrstva za zdravje se vam zahvaljujemo za strpnost in potrpežljivost ter odgovornost in razumevanje v tem težkem obdobju. V želji po medsebojnem razumevanju in sodelovanju pozivamo k ravnanju, s katerim bomo novo šolsko leto začeli varno in brezskrbno.

Za zagotavljanje varnega vrtčevskega okolja je pomembno, da otroci upoštevajo priporočene higienske ukrepe in druga priporočila za preprečevanje prenosa in širjenja okužbe z virusom SARS-CoV-2. Posebej izpostavljamo naslednje priporočilo:

### 1) Ostani doma


Prosimo vas, da vzgojno-izobraževalni zavod **obiskujejo le zdravi otroci**. V primeru slabega počutja in **simptomov, značilnih za okužbo s SARS-CoV-2** (najpogostejši simptomi: vročina, kašelj, bolečine v žrelu, nahod, slabo počutje, utrujenost, glavobol, bolečine v mišicah in sklepih, izguba voha in okusa ter prebavne težave) obvestite izbranega pediatra in ravnate po njegovih navodilih.

V tem času naj otrok ne zapušča doma, omeji naj stike z ostalimi osebami in dosledno upošteva priporočila za preprečevanje širjenja okužbe.

Prosimo vas, da o **morebitnem pozitivnem rezultatu potrditvenega testa** obvestite vzgojno-izobraževalni zavod, ki ga otrok obiskuje, saj gre za vzajemno skrb za zdravje otrok, osebja v vrtcu in nenazadnje vas in drugih družinskih članov.

Zavedamo se pomena kakovostnega in nemotenega vzgojno izobraževalnega procesa, zato si bomo prizadevali, da bo novo šolsko leto čim bolj neokrnjeno ob upoštevanju strokovnih priporočil. Želimo vam uspešen začetek novega šolskega leta.

S spoštovanjem,

  
dr. Igor Papič  
MINISTER ZA IZOBRAŽEVANJE,  
ZNANOST IN ŠPORT

  
Danijel Bešič Loredan, dr. med.  
MINISTER ZA ZDRAVJE